

继承光荣传统 增进民生福祉

新县第二批党的群众路线教育实践活动全面启动

信阳消息(虞静 钱洪波)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律……”3月9日上午,新县全体县处级领导干部在英列广场上重温入党誓词,激情澎湃的声音在鄂豫皖苏区首府革命烈士陵园上空缭绕。随后,全体领导干部来到箭厂河乡红田惨案遗址、列宁小学旧址接受党性教育。这标志着新县党的群众路线教育实践活动全面启动。

作为省委副书记邓凯同志第二批党的群众路线教育实践活动联系点,新县县委认真准备、扎实推进,立足实际,努力创新,确保活动取得实效。该县多次召开县委常委会议,专题学习、研读《中共中央关于开展第二批党的群众路线教育实践活动的指导意见》。成立了由县委书记任组长的党的群众路线教育实践活动领导小组,抽调30多名政

治坚定、业务过硬的同志充实到办公室,并印制了《新县开展党的群众路线教育实践活动征求意见表》,广泛征求开展活动的意见建议及群众反映的热点问题。

在完成规定动作的同时,新县将开展“三走进”活动,组织党员干部走进历史课堂,到大别山干部学院开展党性教育,补精神之钙;走进警示基地,到河南检察博物馆接受廉政教育,筑思想防线;走进身边典型,学习先辈先进,争当先锋。将新县红色历史文化与廉政文化相结合,举办“群众路线怎么走,改进作风怎么办,优秀党员怎么做”大讨论;开设“红廉大讲堂”,组织党员领导干部接受红色历史文化和廉政廉政文化教育,不断丰富学习形式和内容,增强学习效果。县处级领导干部主动到所联系乡镇或分管部门,单位征求意见,察民情、了民意、问民需、解民忧,通过基层单位看自己作风建设存在的差距和问

题,分析原因提出对策,帮助基层单位解决实际问题。

在整改落实、建章立制环节,县级领导干部抓好“五个一”,即化解一个信访积案、帮扶一个贫困户、结对一个薄弱单位、关爱一名“三留守”人员、联系一个企业。同时,针对近年群众反映强烈的突出问题,持续开展土地和建设市场突出问题,破坏生态环境和森林资源,不作为、慢作为、乱作为、庸懒散软的机关作风病,涉农乱收费和惠农政策落实不到位等专项治理。成立专项整治领导小组,细化专项整治任务,强力推进专项整治工作,务求取得明显成效。

新县县委书记杨明忠说:“革命战争年代,我们党依靠群众夺得了革命的胜利,今天,我们要继承光荣的革命传统,依靠群众、为了群众、服务群众,努力增进民生福祉,建设山水红城健康新县。”



近日,浉河区人民法院成功执结一起赔偿纠纷案,受到当事人王某的热烈称赞。据浉河区人民法院院长柳斌介绍,该院自开展涉民生执行案件专项活动以来,共执结相关案件20余起,执行到位款项近百万元,取得了良好的法律效果和社会效果。图为当事人给法院送锦旗时的情景。张金奇摄

两车相撞一人被困 固始消防紧急救援

信阳消息(陈伟)3月7日4时许,市消防支队固始县消防大队接到报警称:“位于312国道黎集路段一辆面包车和一辆货车相撞,一人被困,情况紧急,请求立即救援。”警情就是命令。接到报警后,该大队迅速出动1部抢险救援消防车、6名官兵赶赴现场。

在现场,救援官兵发现面包车车头严重受损,面包车司机双腿被驾驶室车门和车头紧紧卡住。

指挥员果断下令,救援人员使用双轮异向切割机对驾驶室车门和挤压住司机双腿的车体进行破拆。10分钟后,挤压面包车司机双腿的车门和车体被成功破拆,官兵小心翼翼地将司机移出驾驶室,并协助医护人员把伤者抬上救护车送往医院救治。

经询问报警人得知,面包车司机因疲劳驾驶,紧急刹车后与对面行驶的货车相撞才酿成如此惨祸。

光山县白雀园镇 四到位确保农民买到好种子

信阳消息(邹晓峰 王光宝)如何让农民买到真实可靠的优良种子,光山县白雀园镇做到四个到位。

一是培训到位。镇村组织科技人员深入村组农户家中,把各类农作物种子的特征、施肥技术、病虫害防治方法以及真假种子的识别知识传授给农民。二是承诺到位。镇种子站立下承诺——“诚实做人,诚信销售”,取信于民,切实做好种子售前、售中和售后服务。三是奖罚到位。镇政府组织工商所、农技站、派出所、司法所等单位,深入村组开展帮农护农活动,出台政策奖真罚假,采取有效措施防止假劣和套牌农资流入农村市场,严打坑农害农行为。四是宣传到位。利用镇电视台宣传媒体,开辟惠农专栏,定期向农民宣传优质种子的特征和高产栽培技术要点,定期曝光坑农害农事件,让造假制假的人无处藏身。

五星办事处 抓特色力求计生服务有实效

信阳消息(刘文强)为了搞好今年春季计生优质服务活动,五星办事处实行包保分片责任制,突出重点抓特色,力求活动有实效。

该办事处在具体工作上求突破,严格把好人员核对应,严格落实康检服务六结合;着重关注漏检和不按要求落实避孕措施人员督促解决问题;严格落实四术,全程跟踪康检和四术进度,实行五日一通报,加强督导,帮扶后进。

同时,严格奖惩制度。每天康检结束后,召开碰头会,明确解决遗留问题的相关责任人,对参检未落实措施的、漏检的实行逐人追踪,把遗留问题全部解决到

“新春走基层——暨迎接第二十二届信阳茶文化节”大型系列报道(四)

借风扬帆迎茶节

——平桥区平桥办事处以茶节为契机强力推进招商引资

本报记者 曾宪科

“去年,我们平桥办事处充分利用茶节这个平台,借风扬帆,上下齐努力,使本辖区落地项目有20多个。今年,我们将继续以茶节为契机,强力推进招商引资工作,力争取得更大辉煌。”平桥办事处党委书记张厚权如是说。

在谈到往届信阳茶节的成就和本届茶节即将来临,该办事处下一步打算时,张厚权如数家珍地对记者说,在上一届茶节中,我们办事处上下齐动员,在搞好软环境的同时,把招商引资工作和建设项目工作作为办事处全员的中心工作来抓,取得了非常好的成绩,从节前、节中到节后全年落实实施项目20余

个。其中,浉河三期安居工程建设204套住宅全部竣工,年底前130户拆迁户已陆续返迁入住;东平湖居委会五组安置工作220套住宅已基本竣工;更值得一提的是困扰平桥区多年的固始航运小区安居工程在办事处独立承担拆迁遗留问题的情况下,终于破解了难题,并已开工建设;光明路区域开发建设工程完成征地100亩,安置点已启动;投资16亿元、占地500亩的五岳二手车交易市场拆迁基本完成,安置点完成了征地,具备开工条件。另外还有腾达玻璃物流、国润建材以及投资1亿多元的保温建材等多个项目的征地工作都即将完成。去年全年共引进项目4个,其中亿元以上3个,千万元以上1个,实际到位资金2亿元。

在谈到第二十二届中国信阳茶文化节平桥办事处的打算时,张厚权信心百倍地说,“还是招商引资”。他说,平桥办事处立足于“引项目,促发展”这个原则不会变,下一步我们将创新招商引资方式,建立完善招商引资、争资跑项奖励机制,把招商引资、争资跑项工作纳入年度目标考核,对有突出贡献的单位和个人实行重奖,积极论证出台新的重大激励措施,努力以良好的环境和优质的服务吸引客商、留住客商、成就客商。同时,积极服务企业,对辖区所属企业登记建档,分类指导,贴进服务,帮助企业解决实际问题,建立企业发展奖励机制,科学谋划,积极发展三产服务,培育税源,不断壮大经济实力。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-138号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:322555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科 6565 888
信阳男科 634499094
地址:市工区路四里村

信阳市精神病医院
司法鉴定中心、医疗戒毒中心
治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。
电话:0376-6334344
院址:信阳市北京路66号

声明
兹有信阳市浉河区东方红大道鞋柜专卖店营业执照正、副本(证号:411502615155945),因不慎丢失,特声明作废。